W,

Grill gazowy z palnikiem bocznym

It I

/

;?2 )
KS14073 (14075

Zdjecia nie sg zgodne wymiarowo.
Specyfikacje mogg ulec zmianie
bez uprzedzenia.

WARNING

C € 1008-16
Tylko do uzytku zewnetrznego. Nie do uzytku komercyjnego.
Przed uzyciem urzadzenia nalezy przeczytaé instrukcje. Niezastosowanie sie do
instrukcji moze
doprowadzi¢ do smierci, powaznych obrazen ciala i/lub utraty mienia.
Ostrzezenie: czesci dostepne moga by¢ bardzo gorace. Trzymac¢ z dala od matych
dzieci.
Nie nalezy przemieszcza¢ urzadzenia w trakcie eksploataciji.
Po uzyciu nalezy zakreci¢ doplyw gazu w butli gazowe;j.
Wszelkie modyfikacje urzadzenia, niewtasciwa eksploatacja lub niezastosowanie si¢ do
instrukcji moze
doprowadzi¢ do niebezpieczenstwa i uniewaznienia gwarancji. Nie wplywa to na
ustawowe
prawa.
Nalezy zachowa¢ instrukcje do wykorzystania w przysztosci.
Przeprowadzac¢ kontrole grilla pod katem szczelnosci co rok. Sprawdzaé, czy potaczenia
wezy sg szczelne i przeprowadza¢ ich
kontrole pod katem szczelnosci przy kazdym podigczeniu butli z gazem.
Po uzyciu nalezy zakreci¢ doplyw gazu w butli gazowe;j.

DLA . DLA BEZPIECZENSTWA
BEZPIECZENSTWA 1. Nie przechowywac¢ lub uzywaé benzyny badz
W przypadku wyczucia gazu: innych fatwopalnych oparéw lub ptynéw w
1. Zakrecié¢ doplyw gazu do urzadzenia. poblizu tego lub innego urzadzenia.
2. Ugas|é kazdy otwarty p{omieﬁ_ 2. Nie prZechOWyWaé nlepodpletej butli z gazem
3. Otworzyé pokrywe lub ostone grilla. w poblizu tego lub innego urzadzenia.
4 W przypadku utrzymywania sie



KoA1. Schemat z czesciami

lloscilpgzaia sie w zaleznosci od zakupiego modelu. Specyfika :jéﬁ@g@zeg%: zmianie bez uprzedzenig, d¥iece]

informacji na temat sprzetu mozna znalez¢

na odpowiednim schemacie sprzetowym dla danego modelu grillg.
1 Zespot grilla 1 16 |Zespdt wozka prawego 1
2 Pdétka do podgrzewania 1 KS14073 17 |Poprzecznica drzwiczek 1
3 Ruszt do grilowania 2 18 |Panel tylny 1
4 Aromatyzer 3 19 |Pétka dolna 1
5 Misa na tluszcz 1 20 |Dolny brzeg - przod 1
6 Kubek na ttuszcz 1 21 |Dolny brzeg - lewa strona 1
7 Ruszt palnika bocznego 1 22 |Dolny brzeg - prawa strona |1

Zespot korpusu palnika
8 bocznego 1 23 |Kotko 2
9 Palnik boczny 1 24 |Kétko blokujgce 2
Panel regulacji palnika

10 bocznego 1 25 |Uchwyt drzwiczek 2
11 Pokretto 1 26 |Zespot drzwiczek lewych 1
12 Stolik lewy 1 27 |Zespot drzwiczek prawych 1
13 Uchwyt stolika 1 28 |Haczyk 3
14 Panel regulacji stolika lewego |1 29 |Otwieracz do butelek 1
15 Zespot wozka lewego 1
Zestaw montazowy
A Sruba M6*12 32 D |Podktadka M6 4
B Sruba M6*40 2 E |Sruba M4*10 13
C Sruba M5*8 4




B1. Schemat z czesciami

llosci réznig sie w zaleznosci od zakupionego modelu. Specyfikacje mogg ulec zmianie bez uprzedzenia. Wiecej
informacji na temat sprzetu mozna znalez¢

Sruba C M5*8 4 SZT. D Podktadka 4 SZT. E $ruba M4*10 13 SZT.

KS14073




A2.-Schemat z czescia

K P Y\Jvlu K 1 ” sz
“Hosci rdznig sie w zaleZRosci od zakup 3%%%0 modelu. Specyfikacje rngc?a ulec zmianie bezCuZpersz%dzenia. W e8<§,|c
informagji na temat sprzetu mozna znalez¢
1 Zespot grilla 1 16 Zespot wozka prawego |1
2 Pétka do podgrzewania 1 17 Poprzecznica drzwiczek |1
3 Ruszt do grilowania 2 18 Panel tylny 1
4 Aromatyzer 5 K514075 19 Pétka dolna 1
5 Misa na tluszcz 1 20 Dolny brzeg - przéd 1
6 Kubek na ttuszcz 1 21 Dolny brzeg - lewa strona |1
Dolny brzeg - prawa
7 Ruszt palnika bocznego 1 22 strona 1
Zespot korpusu palnika
8 bocznego 1 23 Kotko 2
9 Palnik boczny 1 24 Kotko blokujgce 2
Panel regulacji palnika
10 bocznego 1 25 Uchwyt drzwiczek 2
11 Pokretto 1 26 Lewe drzwiczKi 1
12 Stolik lewy 1 27 Prawe drzwiczki 1
13 Uchwyt stolika bocznego 1 28 Haczyk 3
14 Panel regulacji stolika lewego |1 29 Otwieracz do butelek 1
15 Zespot wozka lewego 1
Zestaw montazowy
A Sruba M6*12 32 D Podktadka M6 4
B Sruba M6*40 2 E Sruba M4*10 13
c Sruba M5*8 4




B2. Schemat z czesciami

llosci réznig sie w zaleznosci od zakupionego modelu. Specyfikacje mogg ulec zmianie bez uprzedzenia. Wiecej
informacji na temat sprzetu mozna znalez¢

IIM///I 7

IAITLT
LTI T 7

[26]

A $ruba M6*12 32 SZT.

Sruba C M5*8 4 SZT. D Podktadka 4 SZT. E Sruba M4*10 13 SZT.

e e

KS14075

7




C. Montaz

NARZEDZIA POTRZEBNE DO MONTAZU:
Srubokret ptaski lub krzyzak Sredniej wielko$ci, zestaw z kluczem nastawnym lub dynamometrycznym. Do montazu grilla

potrzeba dwdch osob. Przed przystgpieniem do montazu nalezy rozpakowa¢ wszystkie poszczegodlne czesci. Przed
przystgpieniem do montazu nalezy roztozy¢ wszystkie sruby i nakretki oraz sprawdzi¢ ich dtugosci. Mimo ze podczas
produkcji produktu zachowuje sie szczegdlng ostroznosé, nalezy rowniez jg zachowac na wypadek wystepowania ostrych

krawedzi na czesciach.

Uwaga dla KS14073,KS14075,. Sg produktami serii rodziny 3 palnikéw/5 palnikow. Majg ten sam wyglad, takg samg
konstrukcje, na etapie montazu montuje sie je tak samo, jedynie kilka czesci jest réznych ilosciowo, moze sie to odnosic
do listy szczegotowych czesci dla kazdego elementu jak pokazano przed etapem montazu. Dziekujemy za uwage.

o)

Rys. 1

Przymocowac zespét pétki dolnej (19) do zespotu wdzka lewego (15) i prawego (16) za pomocg 4 szt. Srub M6*12 (A)

Fig 2

Przymocowac panel tylny (18) do zespotu wozka lewego (15) i prawego (16) za pomocg 4 szt. Srub M6*12 (A)



Rys. 3

Przymocowac¢ poprzecznice drzwiczek do zespotu wozka lewego (15) i prawego (16) za pomoca 2 szt. sSrub M6*40 (B)

Rys. 4

Przymocowac 2 szt. két blokujgcych (24) do tylnych nézek zespotu wozka lewego (15) i prawego (16) oraz
przymocowacé 2 szt. két (23) do przednich nézek zespotu wozka lewego (15) i prawego (16).



Rys. 5

Przymocowac dolny brzeg - przéd (20) do pétki dolnej (19) za pomocg 3
szt. Srub M4*10 (E)

Fig 6
Przymocowacé potke dolng (19) do dolnego brzegu - prawa strona (22) i dolnego brzegu - przéd (20) za
pomoca 4 szt. srub M4*10 (E)



BN

Przymocowaé potke doing (19) do dolnego brzegu - lewa strona (21) i dolnego brzegu - przéd (20) za
pomoca 4 szt. sSrub M4*10 (E)

"
25]

,f'//@ @ _@

[ C

|

\ \\

N H0 -

Rys. 8a

Przymocowac 2 szt. klamek (25) do drzwiczek lewych (26) i prawych (27) za pomoca 4
szt. srub M5*8 (C)



Rys. 8b

Ustawi¢ otwor dolny na drzwiczki lewe (26) wzgledem trzpienia drzwiczek lewych. Docisna¢ stupek sprezynowy

poprzecznicy drzwi (17). W przypadku prawidtowego ustawienia drzwiczek bedzie stycha¢ dzwiek klikniecia, co
oznacza zamocowanie drzwiczek.

Rys. 8c

Ustawic otwor dolny na drzwiczki prawe (27) wzgledem trzpienia drzwiczek prawych. Docisng¢ stupek

sprezynowy poprzecznicy drzwi (17). W przypadku prawidtowego ustawienia drzwiczek bedzie stycha¢ dzwiek
klikniecia, co oznacza zamocowanie drzwiczek.

10



Rys. 9b

Przymocowac zespét grilla (1) do zespotu wdzka lewego (15) i prawego (16) za pomocg 4 szt. Srub M6*12 (A).

Przed montazem nalezy zapoznaé sie z Rys. 9a i wyjgé zawdr boczny z dolnej czesci korpusu i wyjgc jedng strone
przewodu zaptonowego palnika bocznego z dolnej czesci panelu.

Umiescic 3 szt. haczykow (28) na uchwycie stolika lewego (13), a nastgpnie przymocowac uchwyt stolika lewego do
stolika lewego za pomocg 2 szt. srub M6*12 (A) zgodnie z Rys. 10a.

Przymocowac stolik lewy (12) do zespotu grilla (1) za pomocg 4 szt. Srub M6*12 (A) i 2 szt. podktadek M6 (D) zgodnie z
Rys.

10b, 10c, 10d.

11



O

11a

Wkreci¢ 2 szt. srub M6*12 (A) do panelu regulacji stolika lewego (14)
zgodnie z Rys. 11a.

Ustawi¢ zamocowany panel regulacji stolika lewego (14) wzgledem otworu stolika lewego (12), a nastepnie
przymocowac panel regulacji stolika lewego (14) do zespotu grilla za pomocg 2 szt. sSrub M6*12(A) zgodnie z Rys. 11b i
11c.

12



Przymocowacé zespét korpusu palnika bocznego (8) do zespotu grilla (1) za pomocg 4 szt. srub M6*12 (A) i
2 szt. podktadek M6 (D).

13



14a

Umiesci¢ 2 szt. Srub M6*12 (A) w panelu regulacji palnika bocznego (10) zgodnie z Rys. 14a.

Ustawi¢ zamocowany panel regulacji palnika bocznego (10) wzgledem otworu korpusu palnika bocznego (8), a
nastepnie przymocowac panel regulacji palnika bocznego (10) do zespotu grilla (1) za pomoca 2 szt. srub M6*12 (A)
zgodnie z Rys. 14b i 14c.

Najpierw wykreci¢ 2 szt. Srub z zaworu palnika bocznego. Nastepnie umiesci¢ zawdr palnika bocznego na panelu
regulacji palnika bocznego, po czym umiesci¢ pokretto do regulacji na drgzku zaworu zgodnie z Rys 15a.

14



15b 15¢

Wiozy¢ palnik boczny (9) do otworu zespotu palnika bocznego (8), ustawi¢ przewdd palnika wzgledem wtryskiwacza
bocznego wykorzystujgc do tego 2 szt. srub M4*10 (E), a nastgpnie przymocowac¢ palnik boczny (9) do zespotu
palnika bocznego (8) zgodnie z Rys. 15b i 15c¢.

Podpig¢ przewdd zaptonowy do iglicy palnika bocznego.

15



Umiescic ruszt palnika bocznego (7) na zespole palnika bocznego (8).

Umiesci¢ 5 szt. aromatyzera, 1 szt. potki do podgrzewania i 2 szt. rusztu do gotowania na zespole grilla. (Jako ze
powyzszy rysunek stuzy tylko dla ks14075, inne palniki wedlug widoku szczegotowego czesci)

16



Wsuna¢ kubek na tluszcz (6) do wylotu misy na ttuszcz, a nastepnie wtozy¢ mise na ttuszcz (5) do
dolnej czesci zespotu grilla (1).

Przed przystgpieniem do eksploatacji nalezy wtozy¢ baterie AA zgodnie z rysunkiem.

Gotowy

17



BUTLE

ABY GRILL
PR WaZiE ThformaCfe'™
NIEPRAWID LUB USZKODZONEGO JES

NIEgﬁ%&Ewramm%ﬁb&ﬁépﬁé—z—mme[ﬁ instrukcja

~zREZzed morg@em i eRFOYELEs]).DO E\A/

+ Nalezy zachowaé instrukcje do wykorzystania w

przysztosci.

+ Tylko do wuzytku na zewnatrz. Nie uzywaé w
pomieszczeniach. Nie uzywaé ponizej poziomu
gruntu.

* Nie uzywa¢ w odlegtosci mniejszej niz 1 m od
jakiejkolwiek tatwopalnej konstrukcji lub powierzchni.

« Nie umieszczaé¢ butli gazowych LPG bezposrednio
pod grillem.

« Nie przechowywa¢ lub korzysta¢ z butli gazowych
LPG w pozycji poziomej. Wyciek mogtby by¢ powazny
w skutkach, a ciecz dostac sie do linii przeptywu gazu.

* Przed rozpaleniem grilla nalezy otworzy¢é jego
pokrywe.

» Nie przesuwac grilla, gdy jest rozpalony.

+ Nie pozostawia¢ grilla bez nadzoru, gdy jest

rozpalony.

* Uchwyt pokrywy moze staé sie bardzo gorgcy.
Chwyta¢ tylko za $rodek uchwytu. Zaleca sie
noszenie rekawicy kuchennej.

« Zachowac ostroznos¢ podczas otwierania pokrywy,
poniewaz po otwarciu nastepuje wypuszczenie
gorgcej pary.

« Czesci grilla mogg sta¢ sie bardzo goragce - nalezy
zachowaé ostrozno$¢ w przypadku obecnosci dzieci,
0s0b starszych i zwierzat.

« Zawsze zakreca¢ doptyw gazu w butli gazowej, gdy
grill nie jest w uzyciu.

* Nigdy nie zakrywaé grilla przed jego catkowitym
ostygnieciem.

« Nigdy nie uzywac grilla, gdy pétka boczna znajduje sie
w pozycji dolnej.

« Sprawdza¢ grill pod katem wyciekdw co rok i zawsze
przy wymianie lub demontazu butli gazowej.

* Nie przechowywaé materiatow tatwopalnych przy
grillu.

» Nie uzywacé aerozoli przy grillu.

» Niezastosowanie si¢ do instrukcji moze doprowadzi¢
do powaznych obrazen ciata lub szkéd mienia.

« W przypadku pytan zwigzanych z niniejszg instrukcja
nalezy skontaktowaé sie z lokalnym sprzedawca.

E. Gaz i regulator

Do grilla mozna uzywaé wylgcznie butli gazowych z
propanem/butanem LPG. Butle z propanem dostarczajg
gaz przez caty rok - nawet w mrozne, zimowe dni. Do
wymiany butli z gazem moze by¢ wymagany klucz. Butla
nigdy nie powinna sta¢ na podstawie woézka lub byé
umieszczona bezposrednio pod grillem. Nie
przechowywac lub korzysta¢ z butli gazowych w pozyciji
poziomej. Nigdy nie przechowywac butli gazowych w
NAriIiA~TATAN inAhlh

MUSISZ MIEC ODPOWIEDNI REGULATOR |

18

W celu wyboru najodpowiedniejszych butli gazowych
prosimy skontaktowac sie z lokalnym dostawcg gazu.

F. Instalacja

F1. Wybor miejsca

Grill ten jest przeznaczony wylgcznie do uzytku na
zewnatrz i powinien by¢é umieszczony w dobrze
wentylowanym miejscu. Upewni¢ sie, ze nie jest
umieszczony POD zadng powierzchnig tatwopalna.
Strony boczne grilla NIGDY nie powinny znajdowac sie w
odlegtosci mniejszej niz 1 metr od jakiekolwiek
powierzchni tatwopalnej. Trzymac¢ gril z dala od
wszelkich materiatéw tatwopalnych!

F2. Srodki ostroznosci

Nie blokowa¢ Zadnych otworéw wentylacyjnych w
korpusie grilla. Zamocowac¢ butle z gazem na uchwycie i
zawsze zwigzac¢ jg dostarczonym czarnym paskiem. W
przypadku koniecznosci wymiany butli nalezy upewnié
sie, ze grill jest wylgczony oraz ze w poblizu nie znajduja
sie zadne zrédta zaptonu (papierosy, otwarty ogien, iskry
itp.). Przeprowadzi¢ kontrole przewodu gazu pod katem
jakichkolwiek skrecen lub naprezen. Przewdd powinien
wisie¢ swobodnie: bez zgie¢ i zataman, ktére mogtyby
utrudni¢ swobodny przeptyw gazu. Poza miejscem
przytgczeniowym zadna czes$¢ przewodu nie powinna
stykaC sie z gorgcymi czesciami grilla. Przed
eksploatacjg zawsze sprawdza¢ przewod pod katem
przecie¢, peknie¢ lub nadmiernego zuzycia. W
przypadku uszkodzenia przewodu nalezy go wymienic
na przewdd odpowiedni do LPG i spetniajgcy normy
krajowe dla kraju eksploatacji. Dtugos¢ przewodu nie
powinna przekracza¢ 1,5 m. UWAGA: Data na
przewodzie brytyjskim to data produkcji, a nie waznosci.

F3. Mocowanie regulatora do butli gazowej

Upewni¢ sie, ze wszystkie pokretta regulacyjne grilla sg
w pozycji wyt. Podigczyé regulator do butli gazowej
zgodnie z instrukcjg sprzedawcy butli i regulatora.

F4. Badanie szczelnosci (wykonywane w dobrze
wentylowanym miejscu)

Upewni¢ sie, ze wszystkie pokretta regulacyjne sg w
pozycji wyt. Odkreci¢ zawor regulacyjny gazu na butli lub
regulatorze. Sprawdzenie szczelnosci odbywa sie
poprzez nasmarowanie wszystkich potgczen uktadu
gazowego, w tym wszystkich potgczeh zawordw,
przewodow i regulatora roztworem 1/2 wody i 1/2 mydta.
NIGDY NIE STOSOWAC OTWARTEGO OGNIA do
przeprowadzenia badania szczelnosci. Jesli nad ktéryms
z potagczen tworzg sie pecherzyki, wystepuje
nieszczelnos¢. Odcigé doptyw gazu i dokreci¢ wszystkie
potaczenia. Powtérzy¢ badanie. Jesli pecherzyki
powstajg dalej, nalezy zaprzestaé eksploatacji grilla.
Prosimy o kontakt z lokalnym sprzedawcg w celu
uzyskania pomocy. Przeprowadzac kontrole grilla pod
katem szczelnosci co rok. Sprawdzaé, czy potgczenia
wezy sg szczelne i przeprowadzaé ich kontrole pod
katem szczelnodci przy kazdym podtgczeniu butli z
gazem.



G. Eksploatacja

G1. Ostrzezenie

* Przed przystgpieniem do eksploatacji nalezy uwaznie
zapozna¢ sie z rozdziatem WAZNE INFORMACJE

W niniejszej instrukcji.

G2. Przygotowanie przed grilowaniem Aby
zapobiec przyleganiu potraw do rusztu, przed
kazdym grillowaniem nalezy natozy¢ niewielkg
warstwe oleju spozywczego lub roslinnego za
pomocy pedzelka z diugg rgczka. (Uwaga: Podczas
pierwszego grilowania kolory lakieru moga ulec
niewielkiej zmianie. Jest to normalne i nalezy sie
tego spodziewad.)

G3. Rozpalanie palnika
+  Otworzy¢ pokrywe grilla.

+ Upewni¢ sie, ze wszystkie pokretta sg w pozyciji
wyt. Odkreci¢ zawér regulacyjny gazu na butli

gazowej lub regulatorze.

+  Wcisngc€ i przekreci¢ pokretto regulacyjne palnika
w kierunku przeciwnym do ruchu wskazowek

zegara, az do osiggniecia pozycji "Max".

Wcisng¢ i przytrzymad przycisk zapalnika przez 5

sekund, aby rozpali¢ palnik.

« Jedli palnik nie rozpala sie, nalezy przekreci¢
wszystkie pokretta regulacyjne do pozyciji "wyt.".

Po 5 minutach powtérzy¢ proces rozpalania.

+ Po rozpaleniu palnik powinien sie pali¢ w pozycji o
najwyzszej mocy przez 3-5 minut w celu nagrzania
grilla. Proces ten nalezy przeprowadzaé przed
kazdym gotowaniem/grillowaniem. Podczas
nagrzewania pokrywa grilla powinna by¢ otwarta (o

ile jest to mozliwe).

+ Po zakonczeniu nagrzewania w celu osiggniecia
najlepszych  rezultatdw  gotowania/grillowania
palnik powinien byé przetgczony na pozycje o

nizszej mocy za pomocg pokretta.

G4. Instrukcja rozpalania recznego

Witozy¢é zapalong zapatke przez otwor do
rozpalania zapatka, ktéry znajduje sie w dolnej

czesci korpusu grilla.

Wocisng¢ i przekreci¢ najbardziej wysuniete w prawo
pokretto regulacyjne w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara az do osiggniecia pozyciji

"MaX".

Po rozpaleniu prawej czesci palnika rozpali¢ jego

pozostatg czes¢.

Jesli palnik nie rozpali sie, skontaktowaé sie z

lokalnym sprzedawcg w celu uzyskania pomocy.

Po rozpaleniu palnik powinien sie pali¢ w pozycji o
najwyzszej mocy przez 3-5 minut w celu nagrzania
grilla. Proces ten nalezy przeprowadzaé przed
kazdym gotowaniem/grillowaniem. Podczas
nagrzewania pokrywa grilla powinna by¢ otwarta (o

ile jest to mozliwe).

Po zakonhczeniu nagrzewania w celu osiggniecia
najlepszych rezultatéw gotowania/grillowania palnik
powinien by¢ przetgczony na pozycje 0 nizszej

mocy za pomocg pokretta.

19

G5. Pieczenie pod pokrywa

Grille wyposazone w pokrywe do pieczenia umozliwiajg
gotowanie przy zamknietej pokrywie, co sprawia, ze grill
staje sie "piekarnikiem".

i moze by¢ wykorzystany do pieczenia zywnosci,
takiej jak mieso na pieczen, kurczaki w catosci itp.

Podczas pieczenia przekreci¢ palnik pod zywnosciag
do pozycji WYL. Zamkng¢ pokrywe i przekreci¢ drugi
palnik do niskiej pozycji tj. niska lub $rednia, aby
osiggngé wymagang temperature. NIE DOPUSCIC
DO PRZEGRZANIA GRILLA. Unika¢ niepotrzebnego
otwierania pokrywy, poniewaz przy kazdym otwarciu
pokrywy traci sie ciepto.

G6. Zakonczenie grilowania

Po kazdym grilowaniu nalezy przekreci¢ palnik grilla
do pozycji "max" i pozostawi¢ grill w tej pozycji przez
5 minut. Spowoduje to wypalenie resztek jedzenia,
utatwiajgc tym samym czyszczenie. Upewnic sie, ze
podczas tego procesu pokrywa jest otwarta.

G7. Wylaczanie grilla

Po zakonczeniu grillowania nalezy przekrecié¢
wszystkie zawory regulacyjne zgodnie z ruchem
wskazowek zegara do pozycji "wyt", a nastepnie
zakreci¢ doplyw gazu przy butli. Przed zamknieciem
pokrywy nalezy poczeka¢ na odpowiednie ostudzenie
sie grilla.

H. OBStUGA |
KONSERWACJA

Regularnie czysci¢ grilla pomiedzy kolejnymi
uzyciami, a zwlaszcza po dluzszym okresie
przechowywania. Przed przystgpieniem do
czyszczenia upewni¢ sie, ze grill i jego elementy nie
sg nagrzane. Nie pozostawia¢ grilla w miejscach
wystawionych na dziatanie zewnetrznych warunkéw
atmosferycznych lub przechowywa¢ go w wilgotnych
miejscach.

« Nigdy nie oblewac grilla wodg, gdy jego
powierzchnie sg gorgce.

« Nigdy nie obstugiwa¢ gorgcych czesci gotymi

rekoma.

H1. Ruszt do grilowania

Czysci¢ cieptg wodg z myditem. Aby pozby¢ sie resztek
jedzenia, nalezy uzy¢ tagodnego mleczka do czyszczenia
i nanieS¢ go na niescierng Sciereczke. Dobrze sptukac i
dokfadnie wysuszyc.



H2. Konserwacja palnika

Palnik zostat wstepnie ustawiony pod kgtem
optymalnej wydajnosci ptomienia. Zwykle ptomien ma
kolor niebieski, w ktérym niewielki czubek moze byé
26tty. Jesli kolor ptomienia jest w duzym stopniu Zz6tty,
to moze oznaczac¢ problem spowodowany
zablokowaniem palnika przez ttuszcz z gotowania lub
pajgkami bgdZ innymi owadami w zwezce palnika.
Moze to spowodowac ograniczenie lub zablokowanie
przeptywu mieszanki gazowo-powietrznej, co moze
doprowadzi¢ do pozaru za panelem regulacyjnym, a w
konsekwencji powaznego uszkodzenia grilla. W takim
przypadku nalezy bezzwtocznie odcigé¢ doptyw
gazu przy butli. Palniki nalezy regularnie sprawdzac i
czyscic, oprécz nastepujgcych warunkow:

1) Woyciggania grilla z miejsca przechowywania.

2) Gdy jeden lub wiecej palnikéw nie zapala sie.

3) Kolor ptomienia palnika jest w duzym stopniu
206My.

4) Gaz zapala sie za panelem regulacyjnym.

W celu wyczyszczenia palnika nalezy go
zdemontowac z grilla. Zewnetrzng strone palnika
mozna wyczysci¢ szczotkg druciang. Wyczyscic
otwory przeptywowe za pomocg srodka do
czyszczenia rur lub kawatka drutu. Zwrdci¢ uwage,
aby nie powiekszy¢ tych otworéw. Wyczysci¢ siatke na
owady na kohcu zwezki Venturiego szczoteczkg z
wiosia (tj. zuzytg szczoteczkg do zebdw).

Wyczysci¢ zwezke Venturiego za pomocg srodka do
czyszczenia rur lub kawatka drutu. Do upewnienia sie,
ze zwezka Venturiego jest czysta, moze by¢ potrzebna
latarka. "Obraci¢ palnik do géry i lekko uderzy¢ w
niego kawatkiem drewna, aby usung¢ z niego wszelkie
zanieczyszczenia."

H3. Korpus grilla

Regularnie usuwaé nadmiar tluszczu z korpusu grilla
za pomocg skrobaka z tworzywa sztucznego Iub
drewna. Nie ma potrzeby usuwania catego tluszczu z
korpusu. Do kompleksowego czyszczenia nalezy uzy¢
wytgcznie cieptej wody z mydtem i szmatki lub szczotki
nylonowej. Przed przystgpieniem do kompleksowego
czyszczenia nalezy zdemontowac wszystkie
powierzchnie do gotowania i palniki. Nie zanurzac¢
regulatoréw i kolektorow gazu w wodzie. Sprawdzi¢
dziatanie palnika po ponownym, doktadnym
zamontowaniu palnika.

H4. Mocowania
Wszystkie Sruby, wkrety itp. powinny by¢ regularnie
sprawdzane i dokrecane.

H5. Przechowywanie

powinny by¢ pokryte olejem spozywczym. Owingc¢
palniki w folie aluminiowa, aby zapobiec blokowaniu
palnikdw przez owady lub inne zanieczyszczenia.
Butla gazowa musi zawsze by¢é odpinana od grilla i
przechowywana w dobrze wentylowanym miejscu, w
odlegtosci co najmniej 1 metra od jakiegokolwiek
statego zrodta zaptonu. Nie przechowywaé w
pomieszczeniach mieszkalnych. Nigdy nie
przechowywac butli ponizej poziomu gruntu (np. w
piwnicach). Trzymaé butle z dala od dzieci.

Przechowywaé grilla w chtodnym i suchym miejscu. Nalezy go
regularnie sprawdzaé, poniewaz moze sie tworzy¢é wilgo¢ lub
skroplona para, ktéra moze doprowadzi¢ do uszkodzenia grilla.
Moze by¢ konieczne wysuszenie grilla i wnetrza pokrywy, jesli sg
uzywane. W takich warunkach moze powsta¢ plesnh, ktoérg w razie
potrzeby nalezy wyczysci¢ lub usungé. Rdza stwierdzona w
miejscach, ktére nie wchodzg w kontakt z zywnoscig, powinna by¢
poddana dziataniu $rodka antykorozyjnego i pomalowana farbg do
grilla lub farbg odporng na wysoka temperature. Chromowane potki

do podgrzewania i ruszty pokryte



Numer modelu KS14073

Numer PIN: 1008 CP 2791

13+(28-30/37) |I3 Efésﬁ e te éaﬁ/ﬁfé)z ne I3 B/P (50)

28- 37mbaréw  30mbaréw  37mbaréw  50mbaréw

30mbarow

0,86 mm 0,86 mm 0,86 mm 0,81mm 0,76mm

0,94 mm Kategor%%ﬂﬂfn 0,94 mm 0,87mm 0,81mm

Butan Cisnienid’gagan Butan/ Propan/  Butan/ Butan/
LPG Propan/ LPG Propan/ LPG

Rozmiar wtryskiwacza
(palnik gtéwny)

Rozmiar wtryskiwacza
(palnik boczny)

Rodzaj gazu
Moc catkowita 12.3kW
Moc 3 palnikow 8,79kW

Moc palnika bocznego 3.5 kW

Catkowite zuzycie gazu 877g/h

Kraj przeznaczenia

I3+(28-30/37) dla BE, CY, CZ, FR, GR, IE, IT, LV, LT, LU, PT,SK, ES, CH,SI i GB
13B/P(30) dla BE,BG, CY, DK, EE, FI, GR, HU, HR,LT, LU, MT, NL, NO,RO, SK, SlI,
SEiTR

13B/P(37)dla PL

I3B/P(50) dla AT, SK, CH i DE

21



Numer modelu KS14075

Numer PIN: . . . 1008 CP 2791
Kategoria gazu 13+(28-30/ S ec flkaC a ICz /P (37) 13 B/P (50)

Cisnienie gazu 28 -30mbaréw  37mbarow 30mbarow 37mbarow 50mbaréw

Rozmiar wtryskiwacza

O 0,86 mm 0,86 mm 0,86 mm 0,81mm 0,76mm
(palnik gtéwny)
Rozmiar wtryskiwacza 0,94 mm 0,94 mm 0,94 mm 0,87mm 0,81mm
(palnik boczny)
Rodzaj gazu Butan Propan Butan/ Propan/  Butan/ Butan/

LPG Propan/ LPG  Propan/ LPG

Moc catkowita 18,15kW
Moc 5 palnikéw 14,65kW

Moc palnika bocznego 3,5 kW

Catkowite zuzycie 1292g/h

gazu

Kraj przeznaczenia 13+(28-30/37) dla BE, CY, CZ, FR, GR, IE, IT, LV, LT, LU, PT,SK, ES, CH,SI i GB I13B/P(30)
dla BE,BG, CY, DK, EE, FI, GR, HU, HR,LT, LU, MT, NL, NO,RO, SK, SI, SE i
TR
13B/P(37)dla PL
I3B/P(50) dla AT, SK, CH i DE

22



Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

Palnik nie zapala sie za pomoca

Butla gazowa LP jest pusta

ki
uidagu 743 °"°we?aszan|e probleméw

Uszkodzonego regulatora

Zatkanie palnika
Zatkanie dysz lub przewodu gazowego

Przewod elektrody jest luzny lub
odtgczony na elektrodzie lub jednostce
zaptonowei.

Elektroda lub przewdd jest uszkodzony

Uszkodzenie zapalnika

Wymieni¢ na petng butle

Zleci¢ sprawdzenie lub wymiane regulatora

Wyczysci¢ palnik
Wyczysci¢ dysze i przewdd gazowy

Ponownie podtaczy¢ przewodd

Wymieni¢ elektrode i przewod

Wymieni¢ zapalnik

Palnik nie rozpala sie zapatka

Butla gazowa LP jest pusta

Uszkodzonego regulatora
Zatkanie palnika

Zatkanie dysz lub przewodu gazowego

Wymieni¢ na peing butle

Zleci¢ sprawdzenie lub wymiane regulatora
Wyczyscic palnik

Wyczyscic¢ dysze i przewdd gazowy

Niewielki ptomien lub cofanie
sie ptomienia (ogien w
przewodzie palnika - mozliwe
syczenie lub wycie)

Zbyt mata butla gazowa LP

Zatkanie palnika

Zatkanie dysz lub przewodu gazowego

Duzy wiatr.

Uzy¢ wiekszej butli

Wyczysci¢ palnik

Wyczysci¢ dysze i przewdd gazowy

Uzy¢ grilla w bardziej przystonietym miejscu

Trudnos$¢ w obréceniu pokretta
zaworu gazu

Zablokowanie sie zaworu gazu

Wymieni¢ zawér gazu

23



	DLA BEZPIECZEŃSTWA
	DLA BEZPIECZEŃSTWA
	C. Montaż
	Rys. 1
	Rys. 3
	Rys. 4

	Rys. 5
	Rys. 8a
	Rys. 8b
	Rys. 8c
	Rys. 9a Rys. 9b

	12
	10a
	10b
	10c
	10d
	11a
	11b
	11c

	15
	14a
	14c

	17
	15b 15c

	18
	20
	22
	23
	D. Ważne informacje
	Należy uważnie zapoznać się z niniejszą instrukcją przed montażem i eksploatacją.

	E. Gaz i regulator
	F. Instalacja
	F1. Wybór miejsca
	F2. Środki ostrożności
	F3. Mocowanie regulatora do butli gazowej
	F4. Badanie szczelności (wykonywane w dobrze wentylowanym miejscu)

	G. Eksploatacja
	G1. Ostrzeżenie
	G3. Rozpalanie palnika
	G4. Instrukcja rozpalania ręcznego
	G6. Zakończenie grilowania
	G7. Wyłączanie grilla

	H. OBSŁUGA I KONSERWACJA
	H1. Ruszt do grilowania
	G5. Pieczenie pod pokrywą
	H2. Konserwacja palnika
	H3. Korpus grilla
	H4. Mocowania
	H5. Przechowywanie

	I. Dane techniczne
	I. Specyfikacja techniczna
	L. Rozwiązywanie problemów


